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Ruský velvyslanec v USA prohlásil, že plány Západu
uštědřit Rusku strategickou porážku byly zmařeny

tass.com/politics/1575093

Anatolij Antonov poznamenal, že Ruské federaci se podařilo

přestavět ekonomiku, posílit vojenskou sílu a zintenzivnit spolupráci

s většinou států

Ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov

© Valery Sharifulin/TASS

WASHINGTON, 11. února /TASS/. Celý západní svět se obrátil proti

Rusku, ale už nyní je zřejmé, že plány uštědřit mu strategickou

porážku byly zmařeny, řekl ruský velvyslanec ve Spojených státech

Anatolij Antonov na setkání u příležitosti Dne diplomatů v ruském

diplomatickém mise.

"Stalo se, že máme hodně co řešit. Naše vlast je znovu v ohrožení,

jako za Velké vlastenecké války. Ozbrojené síly brání suverenitu a

nezávislost ruského státu ve speciální vojenské operaci. tisíce
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kilometrů daleko od naší vlasti, hájit zájmy vlasti v podmínkách

hybridní války rozpoutané proti nám,“ řekl velvyslanec.

"Celý západní svět se obrátil proti nám. Ale už dnes je jasné, že plány

na uštědření strategické porážky naší zemi byly zmařeny. Rusko

zejména za poslední rok restrukturalizovalo ekonomiku, posílilo

vojenskou sílu a zintenzivnilo spolupráci s většinou států,“

pokračoval diplomat.

Podle něj „Ruští diplomaté cítí touhu nepřátel podkopat staleté

přátelství se zeměmi SNS, stejně jako s Asií, Afrikou a Latinskou

Amerikou“. "Ano, je to pro nás těžké. Ano, žijeme pod ekonomickými

sankcemi. Chtějí dokonce vyškrtnout jméno naší vlasti z politické

mapy světa," poznamenal Antonov. Zároveň zdůraznil, že Ruská

federace se "nevzdává svých cílů, z nichž hlavním je vytvoření

demokratického světového řádu založeného na rovnosti a respektu k

mezinárodnímu právu". "Takový řád, který vytvoří podmínky pro

spravedlivý rozvoj všech zemí, kde budou respektovány národní

zájmy každého státu, na principu nedělitelnosti bezpečnosti,"

vysvětlil diplomat.
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Ruský velvyslanec ve Washingtonu Anatolij Antonov komentoval

informaci, která se objevila v amerických médiích o možnosti

obnovení činnosti amerických speciálních sil na Ukrajině
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